PROTOKÓŁ Nr 11/2016


wspólnego posiedzenia Komisji Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych oraz Komisji Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa Rady Miasta Bolesławiec, odbytego w dniu 18 maja 2016 r. w Sali Rajców pod przewodnictwem radnego Andrzeja Żuka – Przewodniczącego Komisji Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych (I część posiedzenia Komisji ZRiSS) oraz radnego Dariusza Muchy – Przewodniczącego Komisji Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa (wspólne posiedzenie Komisji ZRiSS oraz Komisji IGPiB). 

OR-II.0012.3.29.2016.11
OR-II.0012.5.25.2016.9
        
  		    Wspólne posiedzenie Komisji rozpoczęto o godz. 9.05
         			  Wspólne posiedzenie Komisji zakończono o godz. 13.55
                


Obecni członkowie Komisji Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa według listy obecności:

1. Dariusz Mucha				- Przewodniczący Komisji
2. Adam Biesiadecki			- Z-ca Przewodniczącego Komisji
3. Mirosław Sołtyszewski		- Członek Komisji
4. Piotr Klasa				- Członek Komisji
5. Eugeniusz Kowalski			- Członek Komisji
6. Stanisław Wiącek			- Członek Komisji

Nieobecni członkowie Komisji Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa według listy obecności:

1. Arkadiusz Krzemiński			- Członek Komisji


Obecni członkowie Komisji Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych według listy obecności:

1. Andrzej Żuk				- Przewodniczący Komisji 
2. Bogdan Biernat				- Członek Komisji
3. Renata Fredyk					- Członek Komisji
4. Łukasz Molak					- Członek Komisji
5. Wojciech Kasprzyk 			- Członek Komisji

Nieobecni członkowie Komisji Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych według listy obecności:

1. Eugeniusz Jabłoński			- Z-ca Przewodniczącego Komisji
2. Ariel Fecyk					- Członek Komisji

Ponadto w posiedzeniu  udział wzięli:

1. Iwona Mandżuk-Dudek		- I Z-ca Prezydenta Miasta
2. Kornel Filipowicz			- II Z-ca Prezydenta Miasta
3. Jerzy Zieliński				- Sekretarz Miasta
4. Mirosława Mitek			- Skarbnik Miasta
5. Przedstawiciele kadry kierowniczej Urzędu Miasta, jednostek organizacyjnych Gminy Miejskiej.


Komisje przyjęły następujący porządek posiedzenia:
I część Komisji ZRiSS:
1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku I części posiedzenia.
2. Sprawozdanie z działalności MOPS, DPS, DDzP, I ŚDS, II ŚDS za 2015 r.
3. Informacja o planowanej organizacji wypoczynku letniego dla dzieci 
i młodzieży (liczba organizowanych obozów, kolonii, półkolonii, wycieczek, liczba osób) oraz informacja o przygotowaniu instytucji Gminy Miejskiej Bolesławiec (oferta sportowo-rekreacyjna, kulturalna) do okresu wakacyjnego. 
4. Sprawy bieżące i organizacyjne.
5. Przyjęcie protokołów poprzednich posiedzeń Komisji.

Wspólne posiedzenie Komisji ZRiSS i Komisji IGPiB:
1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia.
2. Analiza i zaopiniowanie sprawozdania z wykonania budżetu miasta za rok 2015.
2.1.	Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz ze sprawozdaniem z wykonania budżetu za 2015 r.
2.2.	Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie udzielenia Prezydentowi Miasta Bolesławiec absolutorium z tytułu wykonania budżetu za 2015 r.
3.	Zaopiniowanie projektów uchwał Rady Miasta:
3.1.	 w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenu zlokalizowanego przy ul. Polnej w Bolesławcu,
3.2.	 w sprawie wyrażenia zgody na dokonanie darowizny na rzecz Skarbu Państwa nieruchomości gruntowej niezabudowanej, położonej w Bolesławcu przy 
ul. Cieszkowskiego,
3.3.	 w sprawie zmiany uchwały nr XVI/201/2015 Rady Miasta Bolesławiec z dnia 
30 grudnia 2015 r. w sprawie udzielenia dotacji na prace konserwatorskie przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków,
3.4.	 w sprawie udzielenia odpowiedzi na skargę na uchwałę Rady Miasta Bolesławiec  Nr VI/43/07 z dnia 14 marca 2007r. w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Bolesławiec – dla prawobrzeżnej części miasta, ograniczonej od południa i wschodu granicami administracyjnymi miasta Bolesławiec, od północy drogą krajową nr 4, od zachodu rzeką Bóbr w zw. z uchwałą nr XX/255/2016 Rady Miasta Bolesławiec z dnia 6 kwietnia 2016 r. w sprawie nieuwzględnienia wezwania Pani Marty Surdyki z dnia 4 marca 2016 r. do usunięcia naruszenia prawa i dokonania zmiany w miejscowym planie zagospodarowania przestrzennego doręczona w dn. 14.04.2016,
3.5.	 w sprawie zmian w budżecie miasta na 2016 r.

II część Komisji IGPiB:
1. Gospodarka rozwojowo-inwestycyjna w firmach: ZEC, TBS, PWiK, MZGK, MZK.
2. Sprawy bieżące i organizacyjne.
3. Przyjęcie protokołów poprzednich posiedzeń Komisji.


Przebieg posiedzenia:
I część posiedzenia Komisji ZRiSS
Ad 1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia I części Komisji ZRiSS.

I części posiedzenia Komisji Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych  przewodniczył radny Andrzej Żuk – Przewodniczący Komisji ZRiSS, który dokonał otwarcia posiedzenia, stwierdzając jednocześnie prawomocność obrad.  


Ad 2. Sprawozdanie z działalności MOPS, DPS, DDzP, I ŚDS, II ŚDS za 2015 r. 

		Informacje na powyższy temat członkowie Komisji otrzymali 
z odpowiednim wyprzedzeniem.
									(informacje  – zał. nr 1 - 5)

		Jako pierwszy, sprawozdanie z działalności Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej przedstawił - w formie pokazu multimedialnego - Dyrektor MOPS Tadeusz Kupczak.

		W dyskusji głos zabrał radny Bogdan Biernat oraz Dyrektor MOPS Tadeusz Kupczak.


		Następnie, sprawozdanie z działalności Domu Pomocy Społecznej zreferował Dyrektor DPS Bogusław Szeffs. 
		Do omawianej kwestii odnieśli się Przewodniczący Komisji ZRiSS Andrzej Żuk oraz radni Eugeniusz Kowalski oraz Renata Fredyk.

		Wyjaśnień udzielił Dyrektor DPS Bogusław Szeffs.


		W dalszej kolejności, sprawozdanie z działalności Domu Dziennego Pobytu przedstawiła Kierowniczka DDP Danuta Zamaro. 

		
		Sprawozdanie z działalności I Środowiskowego Domu Samopomocy zreferowała Kierowniczka I ŚDS Ewa Słonina.


		Jako ostatnia, sprawozdanie z działalności II Środowiskowego Domu Samopomocy zreferowała Kierowniczka II ŚDS Agnieszka Pisarek-Grzesiak.

Komisja ZRiSS przyjęła do wiadomości powyższe wiadomości.

Ad 3. Informacja o planowanej organizacji wypoczynku letniego dla dzieci 
i młodzieży (liczba organizowanych obozów, kolonii, półkolonii, wycieczek, liczba osób) oraz informacja o przygotowaniu instytucji Gminy Miejskiej Bolesławiec (oferta sportowo-rekreacyjna, kulturalna) do okresu wakacyjnego.  
		
		Informację na powyższy temat członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
									(projekt uchwały – zał. nr 6)

		Informację zreferowała Naczelniczka Wydziału Społecznego Beata Sulska.

		Głos w dyskusji zabrał radny Bogdan Biernat.

 Komisja ZRiSS przyjęła do wiadomości powyższe wiadomości.


Ad 4. Sprawy bieżące i organizacyjne.

	W tym punkcie Komisja nie podjęła żadnych spraw.


Ad 5. Przyjęcie protokołów poprzednich posiedzeń Komisji.

Protokół Nr 6/2016 posiedzenia Komisji ZRiSS odbytego w dniu
20 kwietnia 2016 r. został przyjęty bez zmian i poprawek.

Protokół Nr 7/2016 posiedzenia Komisji ZRiSS odbytego w dniu
20 kwietnia 2016 r. został przyjęty bez zmian i poprawek.

Protokół Nr 8/2016 posiedzenia Komisji ZRiSS odbytego w dniu
11 maja 2016 r. został przyjęty bez zmian i poprawek.


Przewodniczący Komisji ZRiSS Andrzej Żuk ogłosił 15 min. przerwę (10.40 – 10.55). Następnie wznowiono obrady.


Wspólne posiedzenie Komisji ZRiSS i Komisji IGPiB

Ad 1.	Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia.

	Wspólnemu posiedzeniu Komisji Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych oraz Komisji Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa przewodniczył radny Dariusz Mucha – Przewodniczący Komisji Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa, który dokonał otwarcia wspólnego posiedzenia, stwierdzając jednocześnie prawomocność obrad.  

	Przewodniczący Komisji IGPiB Dariusz Mucha zaproponował zmianę 
w porządku obrad, polegającą na zdjęciu z porządku wspólnego posiedzenia pkt. 3.1., tj. projekt uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenu zlokalizowanego przy ul. Polnej w Bolesławcu. Podkreślił, że Komisja ZRiSS opiniowała przedmiotowy projekt uchwały na swoim posiedzeniu w lutym br. Natomiast Komisja IGPiB przenosi ten punkt do II części swojego posiedzenia. Pozostała kolejność punktów w porządku obrad ulegnie odpowiednio zmianie.

		Komisja IGPiB przyjęła wniosek o przeniesienie pkt. 3.1. do II części posiedzenia Komisji IGPiB, głosując pozytywnie jednogłośnie, tj. 5 głosami „za”.

		Komisja ZRiSS przyjęła wniosek o zdjęcie z porządku obrad pkt. 3.1., głosując pozytywnie większością głosów, tj. 4 głosami „za”, przy 1 głosie „przeciw”.

		Komisja IGPiB przyjęła porządek posiedzenia wraz 
z proponowaną zmianą, głosując pozytywnie jednogłośnie, 
tj. 5 głosami „za”.

		Komisja ZRiSS przyjęła porządek posiedzenia wraz 
z proponowaną zmianą, głosując pozytywnie większością głosów, 
tj. 4 głosami „za”, przy 1 głosie „przeciw”.

Porządek po zmianach:

Wspólne posiedzenie Komisji ZRiSS i Komisji IGPiB:
1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia.
2. Analiza i zaopiniowanie sprawozdania z wykonania budżetu miasta za rok 2015.
2.1.	Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz ze sprawozdaniem z wykonania budżetu za 2015 r.
2.2.	Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie udzielenia Prezydentowi Miasta Bolesławiec absolutorium z tytułu wykonania budżetu za 2015 r.
3.	Zaopiniowanie projektów uchwał Rady Miasta:
3.1.	 w sprawie wyrażenia zgody na dokonanie darowizny na rzecz Skarbu Państwa nieruchomości gruntowej niezabudowanej, położonej w Bolesławcu przy 
ul. Cieszkowskiego,
3.2.	 w sprawie zmiany uchwały nr XVI/201/2015 Rady Miasta Bolesławiec z dnia 
30 grudnia 2015 r. w sprawie udzielenia dotacji na prace konserwatorskie przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków,
3.3.	 w sprawie udzielenia odpowiedzi na skargę na uchwałę Rady Miasta Bolesławiec  Nr VI/43/07 z dnia 14 marca 2007r. w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Bolesławiec – dla prawobrzeżnej części miasta, ograniczonej od południa i wschodu granicami administracyjnymi miasta Bolesławiec, od północy drogą krajową nr 4, od zachodu rzeką Bóbr w zw. z uchwałą nr XX/255/2016 Rady Miasta Bolesławiec z dnia 6 kwietnia 2016 r. w sprawie nieuwzględnienia wezwania Pani Marty Surdyki z dnia 4 marca 2016 r. do usunięcia naruszenia prawa i dokonania zmiany w miejscowym planie zagospodarowania przestrzennego doręczona w dn. 14.04.2016,
3.4.	 w sprawie zmian w budżecie miasta na 2016 r.

II część Komisji IGPiB:
1. Gospodarka rozwojowo-inwestycyjna w firmach: ZEC, TBS, PWiK, MZGK, MZK.
2. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenu zlokalizowanego przy ul. Polnej 
w Bolesławcu
3. Sprawy bieżące i organizacyjne.
4. Przyjęcie protokołów poprzednich posiedzeń Komisji.


Ad 2.	 Analiza i zaopiniowanie sprawozdania z wykonania budżetu miasta za rok 2015.

Sprawozdanie wraz z informacją o stanie mienia komunalnego członkowie Komisji otrzymali w formie zarządzenia Prezydenta Miasta 
Nr 114/2016 z dnia 30 marca 2016 r. w terminie ustawowym. Członkowie Komisji otrzymali również autopoprawkę do przedmiotowego sprawozdania 
w formie zarządzenia Prezydenta Miasta Nr 159/2016 z dnia 10 maja br. Radni otrzymali również sprawozdanie finansowe Gminy Miejskiej Bolesławiec. 

(sprawozdania -  zał. nr 7 - 9)

Uchwałę nr I/101/2016 Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej we Wrocławiu z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie opinii o przedłożonym przez Prezydenta Miasta Bolesławiec sprawozdaniu z wykonania budżetu Miasta Bolesławiec za 2015 r. oraz uchwałę Nr I/129/2016 Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej we Wrocławiu z dnia 
12 maja 2016 r. w sprawie opinii o wniosku Komisji Rewizyjnej Rady Miasta Bolesławiec w sprawie udzielenia absolutorium Prezydentowi Miasta Bolesławiec za 2015 rok radni otrzymali.

(uchwały – zał. nr 10 i nr 11)

	Członkowie komisji otrzymali również uchwałę Nr III/1/2016 Komisji Rewizyjnej z dnia 11 maja 2016 roku w sprawie wniosku o udzielenie absolutorium Prezydentowi Miasta Bolesławiec za 2015 rok wraz z opinią na temat sprawozdania finansowego za 2015 r., sprawozdania z wykonania budżetu za 2015 r. oraz informacji o stanie mienia komunalnego.

  (uchwały – zał. nr 12)

	Sprawozdanie z wykonania budżetu miasta za 2015 r. zreferowała Skarbnik Miasta Mirosława Mitek.

	Informację o stanie mienia komunalnego zreferowała Naczelniczka Wydziału Finansowo-Budżetowego Małgorzata Gawlik.

	Sprawozdanie finansowe Gminy Miejskiej Bolesławiec zreferowała Kierowniczka Referatu Budżetu i Rachunkowości Joanna Kowalczyk.


Ad 2.1. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz ze sprawozdaniem z wykonania budżetu za 2015 r.

Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
(projekt uchwały – zał. nr 13)

Komisje zaopiniowały projekt uchwały następująco:
- Komisja ZRiSS pozytywnie jednogłośnie, tj. 5 głosami „za”, 
- Komisja IGPiB pozytywnie jednogłośnie, tj. 5 głosami „za”. 


Ad 2.2. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie udzielenia Prezydentowi Miasta Bolesławiec absolutorium z tytułu wykonania budżetu za 2015 r.

Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
(projekt uchwały – zał. nr 14)

Komisje zaopiniowały projekt uchwały następująco:
- Komisja ZRiSS pozytywnie jednogłośnie, tj. 5 głosami „za”, 
- Komisja IGPiB pozytywnie jednogłośnie, tj. 5 głosami „za”. 

O godz. 11.15 na wspólne posiedzenie komisji ZRiSS oraz IGPiB 
przyszedł radny Adam Biesiadecki. Komisja IGPiB obraduje w składzie 6 radnych.


Ad 3.	Zaopiniowanie projektów uchwał Rady Miasta:
Ad 3.1. w sprawie wyrażenia zgody na dokonanie darowizny na rzecz Skarbu Państwa nieruchomości gruntowej niezabudowanej, położonej w Bolesławcu przy ul. Cieszkowskiego

	Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
(projekt uchwały – zał. nr 15)

	Projekt uchwały zreferował Zastępca Naczelnika Wydziału Mienia 
i Gospodarki Przestrzennej Paweł Maciejczuk.

	W dyskusji – obok Przewodniczącego Komisji IGPiB Dariusza Muchy – głos zabrali Zastępca Naczelnika Wydziału Mienia i Gospodarki Przestrzennej Paweł Maciejczuk oraz Skarbnik Miasta Mirosława Mitek.

Komisje zaopiniowały projekt uchwały następująco:
- Komisja ZRiSS pozytywnie jednogłośnie, tj. 5 głosami „za”, 
- Komisja IGPiB pozytywnie jednogłośnie, tj. 6 głosami „za”. 


Ad 3.2. w sprawie zmiany uchwały nr XVI/201/2015 Rady Miasta Bolesławiec z dnia 30 grudnia 2015 r. w sprawie udzielenia dotacji na prace konserwatorskie przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków

	Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
(projekt uchwały – zał. nr 16)

	Projekt uchwały zreferowała Kierowniczka Referatu Gospodarki 
i Informacji Przestrzennej Marta Gęsikowska.

	Do omawianej kwestii odnieśli się Przewodniczący Komisji IGPiB Dariusz Mucha oraz radny Eugeniusz Kowalski.

	Wyjaśnień udzieliła Kierowniczka Referatu Gospodarki i Informacji Przestrzennej Marta Gęsikowska.

Komisje zaopiniowały projekt uchwały następująco:
- Komisja ZRiSS pozytywnie jednogłośnie, tj. 5 głosami „za”, 
- Komisja IGPiB pozytywnie jednogłośnie, tj. 6 głosami „za”. 


Ad 3.3. w sprawie udzielenia odpowiedzi na skargę na uchwałę Rady Miasta Bolesławiec  Nr VI/43/07 z dnia 14 marca 2007r. w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Bolesławiec – dla prawobrzeżnej części miasta, ograniczonej od południa i wschodu granicami administracyjnymi miasta Bolesławiec, od północy drogą krajową nr 4, od zachodu rzeką Bóbr w zw. z uchwałą nr XX/255/2016 Rady Miasta Bolesławiec z dnia 6 kwietnia 2016 r. w sprawie nieuwzględnienia wezwania Pani Marty Surdyki z dnia 4 marca 2016 r. do usunięcia naruszenia prawa i dokonania zmiany w miejscowym planie zagospodarowania przestrzennego

Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
(projekt uchwały – zał. nr 17)

	Projekt uchwały zreferowała Kierowniczka Referatu Gospodarki 
i Informacji Przestrzennej Marta Gęsikowska.

Komisje zaopiniowały projekt uchwały następująco:
- Komisja ZRiSS pozytywnie jednogłośnie, tj. 5 głosami „za”, 
- Komisja IGPiB pozytywnie jednogłośnie, tj. 6 głosami „za”. 


Ad 3.5.	 w sprawie zmian w budżecie miasta na 2016 r.

Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
(projekt uchwały – zał. nr 18)

	Projekt uchwały zreferowała Skarbnik Miasta Mirosława Mitek.

	W przedmiotowej kwestii głos zabrali Przewodniczący Komisji IGPiB Dariusz Mucha oraz radni Stanisław Wiącek, Eugeniusz Kowalski, Wojciech Kasprzyk.

	Do pytań ustosunkowali się II Zastępca Prezydenta Miasta Kornel Filipowicz oraz Naczelnik Wydziału Zamówień Publicznych i Inwestycji Miejskich Andrzej Kuriata.

Komisje zaopiniowały projekt uchwały następująco:
- Komisja ZRiSS pozytywnie jednogłośnie, tj. 5 głosami „za”, 
- Komisja IGPiB pozytywnie większością głosów, tj. 5 głosami „za”, przy 
 1 głosie wstrzymującym”. 


II część posiedzenia Komisji IGPiB


	Przewodniczący Komisji IGPiB Dariusz Mucha zaproponował zmianę 
w porządku obrad II części posiedzenia Komisji IGPiB, polegającą na zdjęciu pkt. 3., tj. projektu w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenu zlokalizowanego przy ul. Polnej 
w Bolesławcu. Pozostała kolejność punktów w porządku obrad ulegnie odpowiednio zmianie.

		Komisja IGPiB przyjęła wniosek o zdjęcie z porządku obrad pkt. 3., głosując pozytywnie większością głosów, tj. 5 głosami „za”, przy 1 głosie „przeciw”.
		Komisja IGPiB przyjęła porządek II części posiedzenia wraz 
z proponowaną zmianą, głosując pozytywnie większością głosów, 
tj. 5 głosami „za”, przy 1 głosie „przeciw”.

Porządek II części posiedzenia Komisji IGPiB po zmianie:

1. Gospodarka rozwojowo-inwestycyjna w firmach: ZEC, TBS, PWiK, MZGK, MZK.
2. Sprawy bieżące i organizacyjne.
3. Przyjęcie protokołów poprzednich posiedzeń Komisji.


Ad 1. Gospodarka rozwojowo-inwestycyjna w firmach: ZEC, TBS, PWiK, MZGK, MZK. 

	Informacje na powyższy temat członkowie Komisji otrzymali 
z odpowiednim wyprzedzeniem.
(informacje – zał. nr 19-23)

	Jako pierwszy, informację z zakresu gospodarki rozwojowo-inwestycyjnej w Przedsiębiorstwie Wodociągów i Kanalizacji przedstawił – przy pomocy pokazu multimedialnego - Dyrektor ds. Technicznych PWiK Grzegorz Kozłowski.

	W dyskusji głos zabrali Przewodniczący Komisji IGPiB Dariusz Mucha, radni Adam Biesiadecki i Eugeniusz Kowalski oraz Dyrektor ds. Technicznych PWiK Grzegorz Kozłowski.

	
	Następnie, Prezes Zakładu Energetyki Cieplnej Rafał Koronkiewicz omówił – przy pomocy pokazu multimedialnego - gospodarkę rozwojowo-inwestycyjną w ZEC.  

	Do tematu odniósł się radny Eugeniusz Kowalski oraz Prezes Zakładu Energetyki Cieplnej Rafał Koronkiewicz.


	W dalszej kolejności, głos zabrał Prezes Towarzystwa Budownictwa Społecznego Emil Zając, który pokrótce przedstawił informację o gospodarce rozwojowo-inwestycyjnej w TBS.

	W przedmiotowej kwestii wypowiedzieli się Przewodniczący Komisji IGPiB Dariusz Mucha, radny Eugeniusz Kowalski oraz Prezes Towarzystwa Budownictwa Społecznego Emil Zając.

O godz. 13.00 posiedzenie Komisji IGPiB opuścił radny Piotr Klasa.
Komisja IGPiB obraduje w składzie 5 radnych.

	Prezes Miejskiego Zakładu Gospodarki Komunalnej Władysław Bakalarz zaprezentował - przy pomocy pokazu multimedialnego – informację o gospodarce rozwojowo-inwestycyjnej w MZGK.

	Udział w dyskusji wzięli Przewodniczący Komisji IGPiB Dariusz Mucha, radny Eugeniusz Kowalski oraz Prezes Miejskiego Zakładu Gospodarki Komunalnej Władysław Bakalarz.


	Jako ostatni, informację na temat gospodarki rozwojowo-inwestycyjnej Miejskiego Zakładu Komunikacji omówił Prezes MZK Andrzej Jagiera.

	Do powyższej informacji odniósł się radny Adam Biesiadecki.

	Komisja IGPiB przyjęła do wiadomości powyższe informacje. 


Ad 2. Sprawy bieżące i organizacyjne.

a) Sprawa dotycząca zamontowania progów spowalniających ruch przy ul. Ceramicznej (wniosek p. Katarzyny Fąfary).

Zgodnie z wnioskiem Komisji IGPiB (Protokół nr 8/2016) zostały przeprowadzone konsultacje społeczne z mieszkańcami przedmiotowego odcinka drogi. Radny Eugeniusz Kowalski poinformował, że 14 osób zamieszkujących w pobliżu tego odcinka poparło tę inicjatywę. 

(pismo z listą osób popierających – zał. nr 24)

	Przewodniczący Komisji IGPiB Dariusz Mucha zaproponował, aby przy najbliższej wizji lokalnej Komisja ponownie udała się na ul. Ceramiczną, aby ustalić kwestię lokalizacji tych progów.

W związku z tym, iż  część odcinka drogi znajduje się również na terenie Bolesławic, Przewodniczący Komisji Dariusz Mucha wystąpił z wnioskiem o sfinansowanie montażu tych progów zarówno przez Gminę Miejską Bolesławiec, jak i Gminę Wiejską Bolesławiec.

Komisja IGPiB zaopiniowała pozytywnie jednogłośnie (5 głosami „za”) powyższy wniosek.
b) ul. Staszica 80 – dotyczy możliwości wykupu gruntu. 

Przewodniczący Komisji IGPiB Dariusz Mucha oznajmił, że Komisja odbyła w przedmiotowym miejscu wizję lokalną, podczas której członkowie komisji wyrobili sobie pogląd na tę sprawę. Ustalono, że do czasu wyjaśnienia podstawowych kwestii związanych z możliwością poszerzenia wjazdu (wykonania najazdu poszerzonego z prawej strony), przestawienia i obniżenia zalegających studzienek sprawa sprzedaży gruntu bądź nie zostaje przez Komisję IGPiB niepodejmowana.


 	Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Komisji IGPiB zamknął wspólne posiedzenie Komisji. 

Przewodniczący
Komisji Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa

/-/ Dariusz Mucha
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